
Rarement, une élection fut plus déterminante pour 
l’histoire de notre pays. Le choix du 30 juin est crucial 
dans un temps de défis économiques, géopolitiques, 
sécuritaires et climatiques. Il existe un chemin raisonné 
pour échapper aux démagogues et aux alliances   
électoralistes contre-natures, pour éviter un choix 
délétère : entre nationalistes et insoumis. Ce chemin         
d’apaisement, avec Edouard Philippe, nous vous 
proposons de le construire.

Notre pays a des atouts précieux, des forces           
nombreuses, une dynamique indéniable. Avons-nous 
tout fait bien ? Evidemment, non. Mais qui peut croire 
que tout ira miraculeusement mieux en cédant aux 
sirènes des extrêmes ?

Il n’y a pas de fatalité. Depuis deux ans, durant mon 
mandat, je l’ai refusé. Nous pouvons dépasser les 
clivages partisans au nom d’un idéal républicain. Je ne 
me résignerai jamais à l’immobilisme ou au                   
renoncement, car c’est la voie du déclassement. En 
responsabilité, Horizons vous propose des mesures et 
des engagements forts pouvant rassembler les      
Français.

Je m’engage avec tous ceux qui veulent construire en 
s’appuyant sur les réalités du terrain et sur les élus 
locaux. C’est pour cela que j’ai souhaité former un 
binôme avec Dominique Paillat, maire de       
Saint-Germain-de-Prinçay. Ancré dans la circonscrip-
tion, c’est un binôme compétent et expérimenté qui 
sollicite vos suffrages le 30 juin.

Madame, Msie,
Pour rassembler. J’appelle à l’union pour la 
République et à la recherche du compromis, tandis 
que d’autres cherchent à tout conflictualiser et se 
nourrissent de la division.

Pour être crédible. Des engagements 
clairs et réalistes. Les promesses démagogiques et 
infinançables sont dangereuses pour notre        
économie.

Pour l’ordre. Dans les comptes publics, dans la 
rue mais aussi à l’Assemblée, l’exemple doit venir de 
vos  représentants.

Pour le travail. Le travail doit permettre de 
vivre dignement et doit être mieux rémunéré. Je porte-
rai cet enjeu notamment pour les classes moyennes.

Pour notre souveraineté. La France doit 
continuer à renforcer sa souveraineté  alimentaire, 
industrielle, énergétique et numérique. C’est la clé 
pour préserver nos emplois et notre avenir.

Pour des élus de proximité. Nous 
sommes deux élus locaux de la circonscription, 
liant urbain et ruralité, engagés depuis longtemps 
pour nos territoires.

Mes valeurs

avec Édouard Philippe

Députée sortante
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Ensemble pour
une République apaisée



Béatrice BELLAMY
« Je suis une femme engagée,                
notamment au sein d’associations. Avant 
d’être élue députée en 2022, j’étais 
directrice dans le domaine de la santé. 
Depuis 2014, je suis conseillère            
municipale à  La Roche-sur-Yon. J’œuvre 
en faveur du sport et ai initié la course La 
Joséphine en faveur de la Ligue contre le 
Cancer.
Pendant deux ans, à l’Assemblée          
nationale, j’ai travaillé pour améliorer la 
santé de proximité et l’accès aux soins à 
l’hôpital, pour l’épanouissement dans le 
sport et la vie associative, pour le      
maintien de nos écoles en ruralité, pour 
revaloriser le travail. »

Dominique
PAILLAT

« J’étais responsable au sein d’une grande entreprise 
à Chantonnay et membre d’associations, notamment 
de Familles Rurales. Conseiller municipal puis adjoint 
à Saint-Germain-de-Prinçay, j’ai été élu maire de la 
commune en 2020. Je suis également vice-président 
du Pays de Chantonnay en charge de                            
l’environnement. 
Je m’engage auprès de Béatrice pour lui apporter 
mon expérience et mes compétences de maire. Nous 
devons garantir à notre territoire l’élection d’une 
députée proche de nous, attentive aux réalités et 
mobilisée pour faire le lien entre la Vendée et Paris. »
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« Béatrice a su défendre la Vendée par son dynamisme et son travail constant à    
l’Assemblée. Elle est uux côtés du tissu associatif et du milieu sportif. Depuis 2022, 
elle a porté la voix de ces acteurs sur votre territoire et à Paris. Je la soutiens       
pleinement et souhaite ardemment que vous lui renouveliez votre confiance ! » E.P

« Béatrice a su défendre la Vendée par son dynamisme et son travail constant à    

elle a porté la voix de ces acteurs sur votre territoire et à Paris. Je la soutiens       

Pour la France
Pour votre pouvoir d’achat  : poursuivre la revalorisation des retraites avec l’inflation, élargir la 
prime de partage de la valeur. La réforme du marché européen de l’électricité permettra la baisse          
prochaine des factures.
Pour garantir votre sécurité et une justice plus efficace : renforcer les effectifs des forces de 
l’ordre sur le territoire, réintroduire les peines planchers, instaurer la majorité pénale à 16 ans, 
instaurer l’imprescriptibilité des violences sexuelles sur mineurs.
Pour garantir notre souveraineté énergétique : continuer à investir dans l’énergie nucléaire, tout 
en développant les énergies renouvelables pour obtenir un mix raisonné.  
Pour le grand âge : favoriser une « loi de programmation grand âge » permettant d’adapter les 
logements et les territoires au vieillissement de la population. 
Pour le handicap  : obtenir l’application d’un remboursement véritable à 100% d’un fauteuil          
roulant. Travailler à l’augmentation du nombre de places dans les Instituts Médico-Educatifs (IME). 
Pour le sport : porter une loi « héritage des JO 2024 » visant à renforcer la pratique
sportive, la vie démocratique dans les fédérations et la protection
des pratiquants.

Pour la Vendée Un binôme ancré
sur le territoire

La santé est ma priorité locale en augmentant le temps médical 
des soignants, en formant les professionnels et en les maintenant 
en Vendée. Poursuivons le développement du métier d’infirmier 
en pratique avancée.
Pour l’économie vendéenne, redonnons de la compétitivité aux 
entreprises en simplifiant les procédures et démarches. Favorisons 
l’accès au logement pour les primo-accédants.
Pour nos agriculteurs, nous devrons adopter le projet de loi sur 
la souveraineté agricole et le renouvellement des générations et 
en renforcer les mesures. Je me battrai pour que les aides 
publiques dues soient payées à temps.
Pour nos écoles, en ville et en ruralité, assurons une perspective 
de trois années pour chaque décision et l’accord du maire avant 
toute fermeture de classe. Généralisons la mise en place d'achats 
groupés pour les fournitures scolaires.


